

## NOVE METODE DELA

## ZA NAČRTNI RAZVOJ TELESNE KULTURE

V vse večjih pogojih svojega uveljavljanja dobiva tudi telesna kultura v naši občini svoje mesto v prizadevanjih za uresničevanje ciljev družbene reforme. Prav to je nedvomno pokazal izredni občni zbor občinske zveze za telesno kulturo, ki je sprejel vrsto pomembnih sklepov, med katerimi je na prvem mestu perspektivni načrt razvoja telesne kulture v obdobju 1966-1970.

Občinska zveza za telesno kulturo bo z novim kadrovskim sestavom verjetno dorasila vsem svojim nalogam, ki vsekakor niso tako lahke. Pri tem mislimo predvsem na uresničevanje našega perspektivnega razvoja telesne kulture v prihodnjih treh letih, ob njem pa še na vrsto manjših in večjih akcij, ki bo-

do terjale vsestransko zavzetost vseh telesnovzgojnih in družbenih delavcev. Tem nalogam bo kos le tak kadrovski sestav občinske zveze za telesno kulturo, ki bo znal izkoristiti vse razpoložljive moči.

Že dalj časa sodeluje ObZTK z vsemi našimi družbenopolitičnimi organizacijami ter vodstvi šol in športnih dru-

štev, da bi bilo delo na področju telesne kulture tako deležno tudi večje družbene podpore. S takšno obliko skupnega sodelovanja in dela, ki ne bremeni rednega pouka, bo ObZTK s pomočjo predstavnikov šol, dijaških domov in s predavatelji telesne vzgoje na šolah nadaljevala tudi v prihodnje.

Pozdraviti je treba iniciativo vseh tistih osnovnih telesnovzgojnih organizacij, ki ob vsestranski podpori uvajajo nove metode dela za izvedbo perspektivnega razvoja telesne kulture v obdobju.

## ZAPRTOSTI V DELU OBČINSKE ZVEZE NI VEČ

Člani upravnega odbora in sekretariata ObZTK obiskujejo terenske organizacije in razpravljajo z njihovimi vodstvi o krepitvi telesnovzgojnih organizacij, množičnosti v delu z mladino, pravilni vzgoji, uvajanju tekmovalnih siste-

mov, predvsem pa o načrtni vzgoji kadrov.

Ob tolikšni dejavnosti ne gre prezreti vsestranskega varčevanja s sredstvi, ki jih društva in osnovne telesnovzgojne organizacije uporabljajo le strogo namensko. **A. ZORŽ**

## SPODNJA ŠIŠKA

- Dotacije za TVD Partizan. TVD Partizan je prejel iz iz letošnjih občinskih sredstev za izvajanje svojega letošnjega programa skupno 2 milijona 180.000 S din dotacij.

## TACEN

- Dotacije SD Sava. Za svoje letošnje programsko delo je društvo prejelo iz občinskih sredstev že tri dotacije v skupni višini 550.000 S din.

- Aktivnost SD Sava. Zasluge za aktivnost društva imajo vsi fizikalni aktivisti, zlasti pa večletni športni organizator Jure Novak, ki je pred kratkim prejel v znak priznanja posebno diplomu. Cestitamo!

- Dotacija za Kanu klub Tacen. Klub je za izvajanje svojega programa dobil iz letošnjih občinskih sredstev dve dotaciji v skupni višini 240 tisoč S din.

## STRAHOVICA

- Dotacije iz občinskih virov. Za izvajanje telesnovzgojnega programa je SK Strahovica prejela letos iz občinskih sredstev skupno 400.000 S din.

## ŠENTVID

- Dotacije za telesno vzgojo. TVD Partizan je letos prejel za uspešno izvajanje svojega dela iz občinskih sredstev dve dotaciji v skupni višini 700.000 S din.

## ZGORNJA ŠIŠKA

- Dotacije za aktivnost telesne vzgoje. TVD Ilirija je letos prejela iz občinskih virov za izvajanje svojega programa že tri dotacije v skupni višini 3.450.000 S din. Poleg tega je dobila za uspešno delo košarkarjev in igralcev namiznega tenisa po 100.000 S din.

## Naši kraji in ljudje

## REKREACIJSKI CENTER ZA STAREJŠO GENERACIJO

Skoraj dve desetletji sta minili, kar je začelo severno od Celovške ceste rasti naselje, ki ga poznamo pod imenom „mestni bloki“. Danes je to območje krajevne skupnosti Šercerjevo.

Ko so se v mestne bloke vselili prvi stanovalci, so bili na višku svoje ustvarjalnosti. Družbi so dajali neprecenljive vrednote. Ob njih je v teku let zrastle mlada generacija, ki se zaveda, da uživa sad prizadevanj in dela starejših.

Kako bi se starejši generaciji oddolžili za njeno ustvarjalnost?

O tem so razmišljali stanovalci bloka IX (Runkova 26 do 30) skupaj s svetom krajevne skupnosti ter predlagali, da bi za starejše ljudi uredili rekreacijski center z baliniščem, uto za družabne igre in lepo negovanim parkom s klopcami. V centru bi starejši ljudje ob urejanju naprav in načrtih za njihovo izboljševanje našli in razvijali tisto družabnost in tavištvo, ki so ju bili vajeni v mladih letih.

Po temeljitem preudarku so določili lokacijo za rekreacijski center za blokom IX.

O zadevi bo dokončno odločal občinski svet za urbanizem. Upajmo, da lepi načrti za rekreacijski center ne bodo ostali samo - načrti.

Ljubo BOŽIČ

## MEDVODE

- Dotacije za telesno vzgojo. TVD Partizan je letos prejel za svoje delo iz občinskih sredstev že 2.650.000 S din dotacije. V teh dneh je iz istega vira dobil še nadaljnjih 1.150.000 S din dotacije in 100.000 S din za posebne akcije v tednu mladosti.

- Dotacije za NK Medvode. Nogometni klub Medvode je prejel iz letošnjih občinskih sredstev dve dotaciji v skupni višini 220.000 S din.

## MILAN MAJCEN

- Gradnja nove vinske kleti. Med Medvedovo, Žibertovo in Frankopansko ulico je nastalo veliko gradbišče. Tu bo stala nova vinska klet trgovskega in izvoznega podjetja „Slovenija-vino“. Stavba bo visoka 7 m. Na njenih 1.300 m<sup>2</sup> kletne površine bo prostora za 375 vagonov vina. S tem bodo podvojene sedanje kletne kapacitete tega podjetja. Vinsko klet bodo zidali v dveh fazah. Investicijska sredstva za prvo fazo (približno 480 milijonov S din) so že zagotovljena.

## PIRNICI

- Dotacije za TVD Partizan. TVD Partizan je prejel za izvajanje svojega programa dela letos skupno že 320.000 S din dotacij iz občinskega proračuna.

## SMLEDNIK

- Dotacije za telesno vzgojo. TVD Partizan je prejel iz občinskih sredstev za izvajanje svojega telesnovzgojnega programa že tri dotacije v skupni višini 1.400.000 S din.

## SORA

- Dotacije za telesno vzgojo. TVD Partizan je prejel letos iz občinskih virov že dve dotaciji (70.000 in 250.000 S din) za uspešno izvajanje svojega programa.

## Mnenje in kritika: ○ JAVNI TRIBUNI

## ZANIMA NAS MNENJE VSEH NAŠIH BRALCEV

Nadaljujemo razgovor z glavnim urednikom našega lista (ki smo ga začeli že v junijski številki) in odgovarjamo na nekatera vprašanja bralcev. Želimo še novih vprašanj.

● Vsekakor je zelo pozitivno, da je ob lanskih volitvah na anketo Javne tribune dalo preko 12.000 občanov nad 440 raznih predlogov za kandidate za volitve?

Ob analizi prvega množičnega izbiranja najustrežnejših kandidatov za občinske in republiške volitve smo v uvodniku lanske marčne številke ugotovili, da našim občanom lahko v celoti zaupamo in da je treba še naprej razvijati metodo najširšega razpravljanja o vseh pomembnejših skupnih zadevah.

● Če kakšen spontan primer reagiranja občanov v zvezi z občinskim glasilom SZDL?

V mesecu juliju lani je bilo v zvezi s predvidenimi ukrepi gospodarske reforme (zaradi varčevanja časovno) ukinjeno nadaljnje izhajanje našega občinskega lista. Zanimalo nas je, ali občani res bero naš list. Ali ga bodo pogrešali in zahtevali ponovno izhajanje, ali pa bodo šli mirno mimo tega?

● In kaj ste ugotovili?

Občani so na vseh mogočih sestankih in pri vseh občinskih forimih takoj odločno zahtevali nadaljnje izhajanje lista. Tako smo v uvodniku lanske oktobrske številke lahko z zadovoljstvom ugotovili, da so naši občani tudi tokrat uspešno položili izpit svoje politične zrelosti.

● V čem je še vidnejši uspeh Javne tribune?

Nedvomno je naš list dosegel določeno kvaliteto, ugled in priljubljenost med občani in družbeno političnimi delavci. Tako je za letošnje novoletno številko našega občinskega glasila napisal uvodnik predsednik Zvezne skupščine

SFRJ, tovariš Edvard Kardelj. Razen njegaja so v novoletni številki sodelovali s svojimi prispevki vsi republiški poslanci in vodilnejši občinski odborniki.

● Kakšen je odnos drugega tiska do Javne tribune?

Organ Zveze komunistov „Komunist“ je v svoji letošnji 3. številki v posebnem članku zelo pozitivno ocenil metode dela našega lista.

Republiško glasilo skupnosti slovenskih občin „Občan“ je v svoji letošnji 3. številki in uvodnem mestu ponatisnil uvodnik iz naše januarske številke (ter to tudi omenil v opombi).

Republiški dnevnik „Delo“ je večkrat omenil izid posameznih novih števil našega lista z navedbo vsebine. Podobno tudi razni drugi listi.

Glasilo delovne skupnosti LEK je na uvodni strani letošnje 6. številke svojega glasila „Kolektiv“ s kratkim odobravajočim komentarjem ponatisnil naše ugotovitve o vlogi lokalnega tiska.

In tako bi še lahko naštevali.

● Kaj pa kritika bralcev?

Prav te si najbolj želimo. Seveda mislimo pri tem na stvarno in konstruktivno kritiko, saj edino ta lahko precej prispeva k nadaljnemu izboljšanju kvalitete, pestrosti in zanimivosti lista.

● In koncept lista?

Načela in stališča ustave, kakor tudi sklepe kongresov in plenarov naših družbeno političnih organizacij poizkušamo soočiti in konkretizirati s stvarnostjo na območju naše komune. Seveda pri tem nalletimo tu in tam na določen

odpor, nergaško kritiko in podobne nezdružbe pojave.

● Kakšno je stališče uredniškega odbora do teh pojavov?

V dobi krepitve socialistične demokracije in nadaljnega poglobljanja samoupravljanja (zlasti po IV. plenumu CK ZKJ), ko na široko odpiramo vrata javnim razpravam o vseh pomembnejših problemih naše sodobnosti, je popolnoma razumljivo, da se z vsako napisano mislijo v našem občinskem listu ne strinjajo prav vsi družbeno politični delavci. To ni niti potrebno. Tu si želimo široke javne razprave in dialoga tudi v našem listu.

● Kaj pa odklanjate?

Odklanjamo vsekakor nergaško, zlonamerno in nekulturno kritiko, ki nima ničesar skupnega s socialistično demokracijo.

V novembruški številki 1964 je naš uredniški odbor v člankih „Slabosti lista so odraz določenih slabosti družbenih delavcev“ in „Želimo biti uho in oko naših občanov“ še enkrat pojasnil svoja stališča in povabili vse, ki se s takimi stališči uredniškega odbora ne strinjajo, na javno razpravo o listu.

Tudi ob tej priložnosti ponovno vabimo vse občane, zlasti pa družbeno politične delavce, da povedo svoje mnenje o našem listu in da mu tako pomagajo k nadaljnji kvalitetni razvoju in napredku. Igor LONGYKA

**POMNI!**  
Javna tribuna  
je najcenejši  
slovenski list



Tudi v pozni jeseni izkoristimo vsak dan za rekreacijo in peščenje. Priporočamo vam, da obiščete med drugim tudi razgledni stolp nad Rašico.